相对论，伟大还是荒谬？
齐   绩

    （大庆石油学院电子科学学院   大庆  163318  qiji8111@vip.sina.com）

[摘要] 通过对相对论的两条最基本的原理“光速不变原理” 、“相对性原理” ，通过对相对论的数学主体洛仑兹变换等等从逻辑上以及结合大量实验事实认真深刻地分析，使大家看到“光速不变原理”、“相对性原理”、“洛仑兹变换”等等既不符合逻辑也不符合实验事实，进而揭露出相对论的荒谬！
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审视一个人，不是看他说什么，而是看他做什么!

审视一个理论，不要钻到它的逻辑怪圈之中，而是要看它的根本!

                                        ——齐绩

1， 光速不变原理是否荒谬？

1.1 时空观的对比

相对论已经诞生一百年了！经典物理的时空观和相对论的时空观已经争论一百年了！那么哪个更合理呢？我们一起来审视一下！

牛顿经典物理首先对时间、空间作了明确地说明：

牛顿：“绝对的、真实的、数学的时间，它的本身，就其本质而言，总是与任何外界事物无关地均匀地流逝着。”

“绝对空间，在其本质上，与外界的任何事物都无关，永远保持其为等同的而且不动的。”

时间、空间是客观的，是物理学的基石。

牛顿在承认时间、空间的标准的前提下，才谈速度，v =  L / t  ，可以说速度是时间、空间的一个衍生量。这样不仅仅是符合逻辑，而且，完全符合人类的认知习惯。

我们再看看爱因斯坦的思想:

爱因斯坦以“光速不变原理” 、“相对性原理” 两条基本原理为基础，创建了相对论。

光速不变原理的内容是什么呢？

用他的原话说：“任意一条光线在‘静止’坐标系中总是以恒定的速度c运动，不管这条光是由静止的还是由运动物体发出的。 ”

—— ‘静止’是指相对于观察者静止。

“任意一条光线在‘静止’坐标系中总是以恒定的速度c运动 。”这句话

是光速不变原理的主体。

用直白的语言来描述光速不变原理就是——成千上万的人、甚至无数个人，向着各个方向跑，不管速度多大，即使是0.9c ，所有人观察某一束光，这一束光相对于所有人的速度都是相同的，都是c 。

你以0.99c 的速度追着一束光跑，这一束光相对于你的速度还是c ；你以0.99c 的速度背离这束光向反向跑，这一束光相对于你的速度也还是c 

——总之，任意一束光相对于任何惯性系的速度都相同，都是c 

    这就是光速不变原理。

在相对论中速度成为绝对的了，而时间、空间是变化的。

1．2 光速不变原理的逻辑问题
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                图1.1

前面我们了解了光速不变原理，那么光速不变原理在逻辑上有没有问题呢？

如图1.1，一束光是在宇宙空间中传播的，是真实的，客观存在的。而参考系呢？不过是人们为了解决问题而建立的数学模型，它并不真实存在。

光怎么会和参考系有必然的联系呢？

一束光是在宇宙空间中传播的，真实的，客观存在的。爱因斯坦把它强硬地与抽象的只有数学意义的空间参考系联系到一起，而且不管这个参考系相对于宇宙空间有多大的速度。
    这是否使物理脱离了实际？
    这是否违反逻辑？
    就这么一束光相对于K、K’ …… 等无穷多个惯性参考系的速度怎么能会都是c 呢？

    韩非子先生讲过一个喻言故事《刻舟求剑》：
    一个人坐船渡江，他的剑不小心掉入水里，他马上在剑掉下去的地方刻上一个记号。别人问他：“您在船上刻上记号做什么呀？”，他回答说：“我的剑就是从这掉入水中的，等船靠岸后，我顺着记号下去，好把剑捞上来。”……
    船已行走，而剑没行走，船和剑之间没有什么必然的联系，刻舟求剑者却硬要把它们联系在一起，这是不是很蠢呢！

    一束光好比那把剑，宇宙空间好比是水，光是在宇宙空间中传播的。而参考系好比是那条船，光和参考系没有任何必然的联系，爱因斯坦却硬要把光强加到参考系上，在逻辑上，这和刻舟求剑者有什么区别吗？？？

1．3 相对时空观的逻辑问题

时间和空间是客观存在的，时间和空间是人们认识世界的标准，是物理学最根本的基石。

打个比方吧 ！

如果把时间、空间比作父亲和母亲的话，速度不过是他们的一个很小的儿子，没有时间和空间哪来的速度呢？

在相对论中，爱因斯坦把时间和空间一脚踢开，却把速度绝对化了，这是不是本末倒置呢？

可以说，相对论在最开始推导洛仑兹变换时，也就是在爱因斯坦引入两个参考系的相对速度时，已经不自觉地借用了人们对时间、空间客观性的正确认识。
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由于人们都是从经典物理过来的，头脑中都固有着对时间、空间的正确认识，所以知道速度是怎么一回事。

如果人们头脑中没有这个正确认识，也就是说时间和空间不确定，那么这个速度是怎么来的呢？

爱因斯坦在说两个参考系的相对速度为多少时，如：v = 100m/s 时，那么这个速度是怎么来的呢？

m什么意思呀？s什么意思呀？v = 100m/s 什么意思呀？

我们说，这个速度的确定必然要在时间、空间的标尺客观确定的前提下才能确定。

可见，爱因斯坦谈到速度时已经用了时间和空间的客观性。可是，反过来他又认为时间、空间是随速度变化的。这本身是不是前后矛盾呢？？

我们来打个形象一点的比方吧！

小猫或小狗有时会为追着咬自己的尾巴而转圈圈。

它犯了什么错误呢？

——它忘了，尾巴位置的确定是由它自己位置确定而决定的。当它自身都跑起来了，尾巴的位置还能确定吗？！

爱因斯坦把时间和空间一脚踢开，却把速度绝对化了，在逻辑上和那些追尾巴的小猫小狗有什么区别吗？？？

1． 4 光速不变原理和实验事实的矛盾

了解物理学史的人都知道，之所以产生相对论，是因为迈克尔逊、莫雷利用迈克尔逊—莫雷实验测量地表“以太风”的时候，发现地表根本没有“以太风”，这和经典物理的一些推论产生了深刻的矛盾。

爱因斯坦以此实验为基础，抛开了“以太”的观点，创建了相对论。

光速不变原理的主体内容是：“任意一条光线在‘静止’坐标系中总是以恒定的速度c运动 。”—— 也就是说光相对于任何坐标系都是各向同性的。

这显然可以很好解释迈克尔逊—莫雷实验的零结果。

那么，是否所有迈克尔逊—莫雷实验都和光速不变原理相吻合呢？不是！

我们来看看迈克尔逊—莫雷实验三种完全不同的结果。

1） 在地表

1876-1887年间，迈克尔逊-莫雷在地表用迈克尔逊干涉仪测量地表“以太风”的速度。结果地表根本没有“以太风”，也就是说：在地表，光是各向同性的。
    迈克尔逊-莫雷实验的这一零结果在当时的物理学界引起了很大震动。
    后来很多科学家重复迈克尔逊-莫雷实验，都得到相同的结果：在地表光是各向同性的。
    但是请注意，他们都是在地表空间进行的实验。


2） 在威尔逊山上

……

1902-1904年，密勒和莫雷在地表用更精密的仪器做迈克尔逊-莫雷实验，实验结果比1887年迈克尔逊和莫雷所得更接近于零。

后来，密勒超出了地表空间，得到了不同寻常的结果。

到了1921年,密勒把迈克尔逊-莫雷实验装置安在威尔逊山上进行，所用方法和以前一样，但实验发现有10Km/s的正效应，也就是说光相对于地球在以10Km/s的速度做漂移运动。

为了证实这一点，他采取了多种措施，包括撤换铁磁材料，用水泥做代替钢架，用铜、铝代替钢铁；将光源隔开，以防温度变化；并采用不同的光源；甚至故意用电炉加热以试验温度的影响等等……

密勒还是得出确切的结论——光相对于地球在以10Km/s的速度做漂移运动。
    ——摘自《著名经典物理实验》郭奕玲、沈慧君，北京科学技术出版社.

可以说这个实验是对光速不变原理的直接否定！

密勒——担任过美国全国物理学会的主席，是美国科学院院士。

当时，密勒断言——相对论错了，爱因斯坦错了！

但是，他自己不能很好地解释着个实验，后来很多人在地表又做迈克尔逊-莫雷实验进一步得到的都是零结果。结果密勒成了被嘲笑的对象,甚至密勒实验也被人歪曲了。

（恳请大家注意，不同的实验结果空间高度不同）

3） 在高空

……

后来，迈克尔逊-莫雷实验的非零结果被进一步证实。

1976～1977年美国贝克莱实验室在15000 m的高空做迈克尔逊-莫雷实验，他们观测到的光相对于地球的漂移速度是30Km/S 。

这个实验先后重复10次，观测到的光相对于地球的漂移速度都是30Km/S 。

……

——录自Scicntific American 1978 年238卷5期

可以说这个实验也是对光速不变原理的直接否定！

说明： 

迈克尔逊-莫雷实验是用干涉的方法来比较相互垂直的两束光的光程差，进而测量“以太”对光的带动情况。密勒实验、高空迈克尔逊-莫雷实验的非零结果，说明了相互垂直的两束光的速度不同了。也就是说在高山上、在高空中光不是各向同性的了。

光速不变原理说的什么意思呢？

“光相对于任何惯性系的速度都是恒定的c ” ，那么，光相对于惯性系任何方向的速度都是恒定的c ，光相对于惯性系任何方向的速度都绝对应该相同。

这显然和上述两个实验完全矛盾！

补充说明：

“1955年，桑克兰等人分析密勒实验的正效应是由于温度梯度引起的。”

——从而把密勒实验彻底掩埋起来。

人们由于不理解而认为密勒在威尔逊山上所得的实验结果是“温度梯度”对实验的影响而产生的漂移；本人实在不敢苟同！
    我们看最基本的几个问题：
    1， 密勒会不会做迈克尔逊—莫雷实验？
    1902-1904年密勒和莫雷在地表多次做过迈克尔逊—莫雷实验由于仪器更精密了，实验结果更趋近于零。可以说密勒对迈克尔逊—莫雷实验是非常熟悉的。
    那么，1921年密勒在威尔逊山上认真反复所作的迈克尔逊—莫雷实验结果可不可信
呢？非常可信！ (注意，空间高度不同。）
    2， 人类做过很多很多次迈克尔逊—莫雷实验，密勒在地表也多次作过迈克尔逊—莫雷实验，为什么所有这些实验“温度梯度”都没对实验结果产生影响（实验都是零结果），单单是在威尔逊山上所做的实验“温度梯度”会对实验产生影响呢？？？
（多么巧啊，不管密勒怎样变换实验条件，“温度梯度”都引起了10Km/s的正效应！！！）
    3，密勒之所以变换温度，是在发现非零结果之后，为了排除各种因素的影响，才有意改变温度，其目的就是为了排除温度对实验的影响！
    ——到了某些人嘴里竟然认为是“温度梯度”对实验的影响是否滑稽？！

    密勒，1941年逝世。他在科技杂志上发表了数十篇论文，说爱因斯坦错了，直到1941年他去世时，仍确信他的实验是正确的。
1． 5 总 结

从上面的探讨中大家可以看出，不论从逻辑上，还是从实验事实上，光速不变原理都是经不住推敲的。更坦率地说不论从逻辑上，还是从实验事实上，光速不变原理都是错误的，那么建立在此基础上的相对论还能正确吗？

在网上辩论的时候，有很多维相的朋友认为，即使光速不变原理错了，相对论也不会错，相对论已经被一百年来的实验事实所证实了！

还有一些维相的朋友认为，光速不变原理是爱因斯坦提出的假设，是不能被实验和逻辑所否定的！

他们一再强调光速不变原理是假设，而且一再回避该假设是否符合实验事实！意思只要推理逻辑上没问题，后来又和实验吻合那就是对！（且不说是怎么吻合的。）

……
当时，石正金先生用他们的逻辑推理了一下，我们演绎后再一起认真欣赏欣赏：

……

张三17岁，张四18岁——这是事实。

现在我们开始假设，并来推理。

我们就假设：“张三和张四的年龄相同！”

——注意，你不要有异议，这和光速不变原理一样是假设！

现在我们来推理，

“张三和张四的年龄相同！”

——即 17 = 18 

——上式两边减17，可推出 0=1 

——等式0=1 两边加1 ，则 1=2 ；又0=1 ，显然可得 0=2  

——依此类推 0 = 1 = 2 =3 = 4 = 5 = 6 = 7 = 8 = 9 = ……

（ 啊哈哈，这和光相对于任何惯性系的速度都是c , 有异曲同工之妙啊！！！ ）

注意，我们的推理没有任何逻辑矛盾！

现在，我们可以预言任何实验结果了！真的，我们可以准确预言任何结果了！

举个例子，

例如，小李问我：“我体重是多少？”

我坚定准确地告诉小李：“你的体重30斤！”

小李会不服！——说：“错了，我体重是150斤”

朋友们，

小李是不是个蠢蛋呢？！他一点想象力都没有！！他总脱离不了牛顿经典物理的时空观！！！

在我们的理论体系下，0 = 1 = 2 =3 = 4 = 5 = 6 = 7 = 8 = 9 ……= 30……= 150……

哼哼，我们会有错？？？

哈哈哈，任何事物的结果我们都能准确的预言啦！！！

——反过来也说明我们的假设是绝对正确的！！！

朋友们，

这就是我们不顾事实，随便假设，严格数学推理的效果！！！

我们抛开相对论的逻辑怪圈，看看相对论的根本光速不变原理，就知道相对论是伟大还是荒谬了！

    光速不变原理既不符合逻辑，又与实验事实矛盾，那么建立在此基础上的相对论是伟大还是荒谬呢？

2 相对性原理是否荒谬？

相对性原理说的什么内容呢？

    相对性原理——物理定律在所有惯性参考系下都具有相同的表达形式，即

物理定律在所有惯性参考系下都是等效的。

注意，“相对性原理”不同于伽利略的“力学相对性原理”。它不仅仅适用于力学定律，它适用于一切物理定律，特别是电磁学定律(包括光学)。

大家知道，整个电磁学的基础规律是在大量的实验事实基础上总结出来的，而且是被大量的实验事实及应用所检验的！

下面我们就拿一个非常简单的电磁学问题来检验一下相对性原理。

2.1  事实究竟会怎么样呢？   

我们用相对性原理来判断一些最简单的电磁学问题，你就会发现无法调和的矛盾！

2.1.1 看一个非常简单的问题

如图1.2，有两个惯性系，一个为K系，一个为K’系，K’系向着K系x 轴正向运动，相对于 K 系运动速度是v 

在K 系静止一个系统：一个长为R的刚性细杆两端各放一个正电荷Q ，该系统可绕细杆中心点p 无摩擦转动。
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                              图1.2
请分别在K、K’ 两个惯性系判断此系统的状态！

2.1.2 在K系下判断

如图1.3，在K系中观察：

两个电荷静止，他们都不产生磁场，相互之间只有库仑力，由于是同号电荷，库仑力为排斥力
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该系统所受力矩 M = 0 ，而且是稳衡状态，该系统不转动。
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2.1.3 在K’系下判断

如图1.4，在K’ 系中观察：

两电荷不仅都受到库仑力，还要受到洛仑兹力。
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在K’ 系中，两个电荷都在向x’ 轴的负方向运动，运动速度大小为 v 

根据最基本的电磁理论，运动的电荷产生磁场，运动电荷产生的磁感应强度
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而在磁场中运动的电荷受到洛仑兹力的作用
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根据这两个最基本的规律很容易推出：

如图1.4，上面的运动电荷在下面电荷的位置处产生的磁感应强度方向是垂直向外的，下面的电荷受到向上的洛仑兹力作用。
而下面的运动电荷在上面电荷的位置处产生的磁感应强度方向是垂直向里的，上面的电荷受到向下的洛仑兹力作用。
这时，该系统所受力矩 M 不再是零，此时，该系统将顺时针转动。

该系统经过往复摆动，最后会停止在细杆的方向与x轴平行的状态。

2.1.4  疑问？？？

朋友们，
上述两种判断我们完全是根据“相对性原理”做出的判断，上述两种判断

我们完全是根据“物理定律在所有惯性系下都具有相同的表达形式”做出的判断。

很显然，在两个惯性系下观察的结果是完全矛盾的！这些矛盾说明什么呢？

1、上诉两个电荷在空间存在的状态是确定的，它们是否产生磁场，这是一个客观事实，其结果是唯一确定的。

在K惯性系下观察两个电荷都不产生磁场； 在K’ 惯性系下观察两个电荷都产生磁场。那么这两个电荷到底产不产生磁场呢 ？
  —— 参考系只是个数学模型，它对电荷是否产生磁场有什么影响？

2、上诉两个电荷在空间存在的状态是确定的，两个电荷之间作用力是客观的事实，其结果是唯一确定的。

在K惯性系下观察两个电荷之间只有库仑力； 在K’ 惯性系下观察两个电荷之间既有库仑力又有洛仑兹力。那么这两个电荷到底受什么力呢 ？
  —— 参考系只是个数学模型，它对电荷之间的作用力有什么影响？

3、上诉两个电荷在空间存在的状态是确定的，该系统的状态是客观的事实，该系统的状态是唯一确定的。

在K系下观察它稳定不动，而在K’系下观察它往复摆动最后停止在细杆的方向与x轴平行的状态。那么到底该系统会处于怎么样状态？

—— 参考系只是个数学模型，它对物理系统的存在状态有什么影响？

可以说，如果相对性原理是正确的，那么大量的电磁学事实我们都无法面对！

2.1.5 牛顿的绝对空间

朋友们，

我之所以在K参考系上标明地表二字，其实所有物理事实、物理规律都是相对于地表静止空间参考系而言的。

    牛顿曾经提出过非常著名的“水桶实验” ，牛顿曾提出“绝对空间参考系” ，就是想找到物理学真正依赖的空间参考系，就是为了避免混乱！
——所以，在经典物理中，在处理地表问题时，人们把地表空间参考系近似看成“绝对空间参考系” 。

牛顿的经典物理把物理学建立在“绝对空间参考系”上是否合理我们在新物理中会探讨。

但是，相对论让所有物理定律完全依赖在空虚的空间参考系上，已经使物理脱离了实际，已经成为荒谬！

2.2 电磁学事实的说明

有很多朋友面对于图1.4 ，会这样来解释，说电荷产生的磁场随着电荷一起在运动。

例如，上面的电荷
[image: image10.wmf]Q

上

带着它的磁场一起运动，因此
[image: image11.wmf]Q

下

的运动并没有切割磁力线，不受力。反之也是如此。

对于这种说法很多人认为有道理，我们必须予以澄清。

2.2.1 电磁学事实一

整个电磁学的基础规律是在大量的实验事实基础上总结出来的，而且是被大量的实验事实及应用所检验的！

如图1.5 ，基于这些电磁学最基本的规律，
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 、
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  没有磁场力相互作用。
[image: image14.png]R





                  图1.5

分析：

由于
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相对于磁场的速度
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，所以，根据（1.2）式，
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反过来由于
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静止，
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产生的磁场为零，
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在磁场强度为零的空间运动，所以，根据（1.2）式，
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如果按照一些人的说法：电荷产生的磁场随电荷一起运动。则：

由于
[image: image24.wmf]2
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相对于磁场的的速度
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反过来由于
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静止，
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产生的磁场为零，
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Q

在磁场强度为零的空间运动，
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所受的磁场力为零。

这不仅仅是和最基本的物理事实相矛盾，而且本身也是矛盾的。

2.2.2 电磁学事实二

如图1.6，电流为I 的直导线会在地表空间产生磁场，静止在地表空间中的电荷Q 不会受到磁场力的作用。

[image: image32.png]R





如果，按照一些人的说法——电荷产生的磁场随电荷一起运动。

我们分析一下：

电流是大量电荷定向运动的结果。如果“电荷产生的磁场随电荷一起运动。” 则磁场相对于地表会有运动，电荷Q相对于磁场会有运动，相对于磁场运动的电荷Q 会受到磁场力的作用。

显然，这和最基本的物理事实是相矛盾的。

2.2.3 电磁学事实三

如图1.7，两个同向电流之间有安培力的作用。
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如果，按照一些人的说法——电荷产生的磁场随电荷一起运动。

我们分析一下：

电流是大量电荷定向运动的结果。而两个大小相等的同向电流，是对称的、两组定向速度相等的大量同向运动的电荷。

如果电荷带动磁场一起运动，则两个同向电流之间不会有安培力的作用。

这和最基本的物理事实是相矛盾的。

2.3 电磁学事实总结

朋友们，

我之所以在各个参考系上都标明地表二字，其实所有物理事实、物理规律都是相对于地表静止空间参考系而言的。

对这些物理规律了解之后，我们再回头看图1.3、图1.4的推论，这些推论完全是根据相对性原理得来的！

所以，这些矛盾完全是相对性原理带来的矛盾！！！

这些矛盾说明什么呢？？？

各位朋友，

您可以利用相对性原理，把图1.5，图1.6中两种情况在其它运动的惯性系下分析一下，您会看到同一个物理事实在不同惯性系下的结果完全不同了！！！

这说明什么？？

朋友们，

您也可以自己设计一些物理系统，利用相对性原理在不同的惯性系下分析一下，我相信聪明的您可以得到更精彩的设计，聪明的您可以得到更精彩的结果！

这些大量的电磁学事实，用相对性原理去分析都会得出深刻的矛盾，这说明什么？

这足以说明相对性原理是荒谬的！！！

光速不变原理、相对性原理无论从逻辑上，还是从实验事实上都是荒谬的，那么建立在此基础之上的相对论会不荒谬吗？？？

3  洛仑兹变换是否荒谬？

洛仑兹变换可以说是相对论的法宝，它总会给你带进逻辑怪圈之中，让你充非体会到相对！！！

那么，洛仑兹变换本身是否存在矛盾呢？

我们不和它兜圈子，我们还是到洛仑兹变换的根本出发点来看看。

3 .1 物理学中的时间标准

在探讨之前，我们得先强调一下标准：

在网上论坛辩论的时候，孔丘老夫子曾经明确过三个标准，就这三个标准维相者和反相者已经达成共识，其实这也是人们处理物理问题的根本标准。

1，在同一个参考系内，时间系统是相同的。
2，在同一个参考系内，在两个不同地方的钟可以同步。
3，在两个不同参考系内的钟，相遇时可以对时。
第一，再次明确说明——在同一个参考系内各点的时间是完全相同的，就是该坐标系统的时间！！！

在同一个参考系中，说在某个时刻时，该参考系内各点是不是都是这个时刻呢？是的！

更直白的例子，假如中国内各地的钟都校对同步了，当某处的钟北京时间12点的时候，是不是各地的钟都是北京时间12点呢？是的!

在同一个参考系内各点的时间是完全相同的，就是该坐标系统的时间！！！

第二，再次明确说明——两个参考系统的时间可以比较。

两个参考系的钟相遇的时候可以对时，这是毫无疑问的，那么它们比较的就是两个系统的时间！

既然两个钟相遇时可以对时，我们在两个坐标轴上都连续放无穷多个钟，那么毫无疑问两个坐标系统可以随时随地对钟。

两个坐标系统可以随时随地比较它们的时间！

重申：

在同一个参考系内各点的时间是完全相同的，就是该坐标系统的时间！！！

两个参考系统的时间可以比较。

3 .2 最基本的洛仑兹变换

朋友们，我们一起来了解一下洛仑兹变换。
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                      图1.8

洛仑兹变换是描述同一点（如P点） 在不同惯性系下时空坐标的关系。

如图1.8，有两个惯性系， K’系向着K系x轴正向运动，相对于 K 系运动速度是v ，当两个坐标原点O、O’ 重合的时候，选取两个坐标系统中的时间为零。即 
[image: image35.wmf]0
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现在我们在不同空间惯性系下来描述P点的时空坐标。

在K系下P点的时空坐标为：（x，y，z，t）

在K’系下P点的时空坐标为：（x’，y’，z’，t’）

洛仑兹变换描述的是同一点（如P点） 在不同惯性系下时空坐标的关系。
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强调：

洛仑兹变换是描述同一个点在不同参考系下时空坐标之间的关系。

洛仑兹正变换与洛仑兹逆变换是等价的。

3 .3 两坐标原点的最基本问题

如图1.9，有两个惯性系， K’系向着K系x轴正向运动，相对于 K 系运动速度是v ，当两个坐标原点O、O’ 重合的时候，选取两个坐标系统中的时间为零。即 
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    为了增加视觉效果，红球代表K系坐标原点O , 绿球代表K’ 系坐标原点O’ 。

当两个坐标原点O、O’ 分开之后达到某状态的时候，两个系统的时间会有什么关系呢？？？

3 .4 两坐标原点的时空坐标

下面我们比较当两个坐标原点O、O’ 分开之后两个系统的时间。
[image: image39.png]&, 0 0 0) o] @ 0.0 )

OI(n. 000 @ 0 0, 1)

AL 10




如图1.10，当两个坐标原点O、O’ 分开一段时间之后，我们来描述两个坐标原点O、O’ 的时空坐标。

假如此时：

K’系统的时间为 t’  （特别声明，t’ 是一个确定值。）

K系统的时间为 t   （特别声明，t 是一个确定值。）

那么，

我们在两个坐标系下分别描述一下O、O’ 两点的时空坐标。

O点：

在K系下的时空坐标为：（x，y，z，t）, 显然为：（0，0，0，t）

在K’系下的时空坐标为：（x’，y’，z’，t’）, 显然为：（x’，0，0，t’）

O’点：

在K系下的时空坐标为：（x，y，z，t）, 显然为：（x，0，0，t）

在K’系下的时空坐标为：（x’，y’，z’，t’）, 显然为：（0，0，0，t’）

3 .5 洛仑兹变换的矛盾

我们用洛仑兹变换探讨一下两个系统时间关系：

O点：

在K系下的时空坐标为：（x，y，z，t）, 显然为：（0，0，0，t）

在K’系下的时空坐标为：（x’，y’，z’，t’）, 显然为：（x’，0，0，t’）

对于O点（x = 0），我们利用洛仑兹变换（4）式会得到：
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O’点：

在K系下的时空坐标为：（x，y，z，t）, 显然为：（x，0，0，t）

在K’系下的时空坐标为：（x’，y’，z’，t’）, 显然为：（0，0，0，t’）

对于O’点( x’ = 0)，我们利用洛仑兹变换（8）式会得到：
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    （1.4）

(1.3)式、（1.4）式 这两个结论是完全矛盾的！！！

假如速度
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根据(1.3)式 ：   
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根据(1.4)式 ：   
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多么深刻的矛盾呢!!!

这完全是用最基本的洛仑兹变换得出的结论，那么这些矛盾说明什么呢？？？

相对论两个基本原理，“光速不变原理” 、“相对性原理”无论从逻辑上，还是从实验事实上都是荒谬的！洛仑兹变换在探讨两个坐标原点的时候也会发现深刻的矛盾，那么建立在此基础之上的相对论会不荒谬吗？？？

4 洛仑兹变换与实验事实的矛盾

洛仑兹变换不仅本身存在矛盾，洛仑兹变换与实验事实之间也是存在着深刻矛盾的。

4．1相对于地表高速运动的粒子的寿命确实变长了！

大量实验表明，相对于地表高速运动的粒子的寿命确实变长了！！！

我们以
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子为例，实验表明，相对于地表高速运动的
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子的寿命确实比静止在地表的
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子寿命变长了！

相对于地表运动的
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子的寿命用
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静止于地表的
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子的寿命用
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实验表明：   
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当 
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也就是说，当
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子相对于地表运动速度
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c 时，它的寿命是静止在地表
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子寿命的10.2倍。

4．2 相对论对运动的粒子的寿命变长的解释

那么，相对论如何理解这些实验的呢？

相对论认为——不管在什么惯性参考系下，粒子（
[image: image59.wmf]m
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子）本身的固有的平均寿命都相同。运动粒子的时间慢了，所以寿命变长了。

我们从最直白的方式理解一下：

假如小王、小李两人本身固有的平均寿命都是一百岁。

    小王的时间慢了，是小李时间的十分之一。

当小王经过1年时间；小李经过10年时间。 

当小王经过10年时间；小李经过100年时间。 (小李已经到寿命了，该“死”了)

当小王经过100年时间， (小王到寿命了)；这时小李已经“死”10次了。

显然，小王的寿命是小李寿命的十倍。

时间变慢，寿命就会变长。

[image: image60.png]K4

L1




如图1.11，在地表参考系K中的A点处静止放置一组
[image: image61.wmf]m
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子, 运动的参考系K’中的B点处静止放置一组
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子。

相对地表运动粒子的寿命变长了，也就是说相对地表运动粒子的时间慢了！

相对于地表运动的
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子的时间用 
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静止于地表的
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则：       
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       （1.6）
这是相对论对运动粒子寿命变长的明确解释。

这也体现了相对论所说的——运动的钟慢了，运动的时间慢了！

4．3 粒子的寿命变长的事实与洛仑兹变换的矛盾

我们用相对地表运动粒子的寿命变长的事实与洛仑兹变换进行认真比较。
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如图1.12，有两个惯性系，一个为地表参考系K，一个为相对于地表匀速运动的参考系K’，K’系向着K系x轴正向运动，相对于 K 系运动速度是v ，

在地表参考系K中的A点处静止放置一组
[image: image69.wmf]m
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子, 运动的参考系K’中的B、C、D 各点都静止放置一组
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大量的实验表明：相对于地表高速运动的
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子的寿命确实比静止在地表上
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子寿命变长了！

参考系K’中的B、C、D各处静止放置的
[image: image73.wmf]m
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子，都在相对于地表运动，它们的寿命比静止在地表的
[image: image74.wmf]m
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子寿命变长了！

根据相对论的基本推论，两个系统的时间关系必然是（1.6）式 ：
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下面我们就用最基本的洛仑兹变换对图1.12 的情况进行分析：
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如图1.13，当两个坐标原点O、O’ 重合的时候，选取两个坐标系统中的时间为零。即 
[image: image77.wmf]0
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 （即当A、B两点相遇时我们选取两个系统的时间为计时零点。）
当A、C两点相遇时，（或当A、D两点相遇时），我们比较两个系统的时间。
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如图1.14，当A、C两点相遇时，我们比较两个系统的时间。

我们从最基本的洛仑兹变化推导一下。

“A与B相遇”是一个物理事件1，“A与C相遇”是一个物理事件2，两个事件是在K系同一地点A发生的，同一地点的时间间隔为固有时间，固有时间最短。

两个事件实在K’系不同地点B、C发生的，根据最基本的洛仑兹变换，则有： 
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         （1.7）
这个结论与公式（1.6）是完全矛盾的，也就是说这个结论与实验事实是完全矛盾的！

(当A、D两点相遇时，也会得出相同的矛盾)

根据（1.7）式，当 
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这是什么意思呢？

这说明地表的时间慢了，静止在地表的
[image: image83.wmf]m
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子寿命变长了。当 
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子寿命是相对于地表运动
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子寿命的10.2倍。

这与事实是完全违背的！！！它说明什么？？？

相对论的数学主体洛仑兹变换构造了一个光怪陆离的怪圈——什么我看你的时间慢了，什么你看我的时间慢了！那么到底谁的时间慢呢？它就不给你下结论……
但是，现在我们让它和实验事实相比较，它就无可狡辩了！！！

注意呀，这些实验事实可都是相对论非常得意的，大言曰“时间膨胀被证明了！”的实验事实呀！！！

唉！！！

相对论两个基本原理，“光速不变原理” 、“相对性原理”无论从逻辑上，还是从实验事实上都是荒谬的！相对论的数学主体洛仑兹变换无论在探讨两个坐标原点的时候还是和实验事实相比较都是荒谬的！那么，建立在此基础之上的相对论我不知道会是怎样的伟大！！！

5，相对论所得结论的审视

我们来看看相对论的一些基本结论，看看它是否很伟大、很符合实验事实。

第一，相对论认为运动的时间慢了，运动的长度收缩了。

第二，相对论认为质量和能量可以相互转化。著名的质能方程：
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第三，相对论认为运动质量会增加，运动质量、静止质量之间的质速关系

为：      
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第四，相对论认为光子的静止质量为零。

第五，相对论认为能量、动量之间的关系： 
[image: image89.wmf]2222

0

EEPc

=+


就这些结论我们可以提出很多问题，我们对一些简要问题做些探讨：

5．1 双生子之谬

前面我们分析了，相对论洛仑兹变换的结论“运动的钟慢了”与实验事实有着深刻的矛盾。其实这个结论本身也存在着逻辑矛盾，一百年来“双生子佯谬”一直是人们针对相对论逻辑问题提出的指责。为了避免维相者们狡辩，我们把问题提得更尖锐一些。
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如图1.16，现在令双胞胎A、B同时乘飞船以相同的速率向相反方向匀速飞离地球， 过若干年后，两人同时调头转向，以相同的速率飞回地球，同时降落。（略去极短的加速过程，）

请问双胞胎中哪一个更年轻？

（在我的理论中，由于A、B相对于无形态物质空间的运动是等效的，A、B两双胞胎应该同样年轻。）

由相对论会得出什么样的结论呢？

由相对论可推出：

在A看来——B是运动的，B的时钟慢了，B更年轻。

而在B看来——A是运动的，A的时钟慢了，A更年轻。

那么，相对论是否自相矛盾呢？

当这两兄弟面对面站在一起时，只要他们的思维正常，就不会再坚信相对论！！！

因为事实只可能有两种结果：

1：两人同样年轻。

这就是说，按相对论的要求所进行的相互观测，其结果无一可信。

2：两人有一位更年轻。

那么是哪位呢？

——无论是物理上还是数学上，都不可能存在这样的数值，使得：A>B 和 B>A两式同时成立。

* 可以说相对论中所有关于时间变换的问题都存在与上面相似的悖论。

说明：

很多维相者总喜欢用广义相对论来搪塞双生子佯谬问题，说：“因为有加速啊！加速度对时间的影响刚好和速度对时间的影响抵消了！”

甚至，很多维相者弄出几十种相互矛盾的严格证明双生子佯谬的公式！

然而，大量的实验事实表明加速度对“时间膨胀”并没有影响，双生子佯谬问题是相对论无法回避的逻辑矛盾！
5．2 光子静止质量为零合理吗？

相对论认为光子的静止质量必为零。

——否则，光子的运动质量就为无穷大了。

既然，光子的静止质量必为零（
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）。那么根据质速关系光子的运动质量也为零：
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光子的运动质量为零，根据质能关系光子的能量也为零：
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就是说，根据相对论最基本的公式会得出——不管什么频率的光子，它的能量都该是零！

这个结论是完全违背物理事实的。

大家知道爱因斯坦认为光子是有能量的，不同频率光子的能量不同：
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上述推论与爱因斯坦的这个基本观念也是完全违背的。

非常可笑的是，有些维相者狡辩说——光在真空中传播时
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 ，不为零。相对论的论断“光子的静止质量必为零”没有任何问题！

那我们将要非常佩服了，不同频率光子的能量完全不同，看来不同频率的光子的静止质量会有完全不同的零了！

这在数学上倒也不奇怪，我们可以帮一帮相对论的忙，帮相对论找出不同频率光子静止质量零的函数形式。
频率为
[image: image97.wmf]n
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这样一反推，光子的运动质量
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 ，当 
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 时，
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  ， 光子能量 
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挺美妙吧！

但是，大家不要忘了！大家也非常熟悉！光在玻璃、水、空气等介质中的传播速度小于真空中的光速，以玻璃为例 
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  ，这时，
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    抱歉！这次可不是无穷大乘上零！
    光在玻璃中传播的时候，光子能量 ：
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相对论告诉我们什么呢？

相对论告诉我们——光在玻璃、水、空气等媒质中传播时，光子能量为零 ！！！

这也是完全违背物理事实的。

5．3 自然界中有虚质量吗？

有些进行高速微粒子研究的科学家，根据相对论能量、动量的公式，来计算微粒子的静止质量，
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这些科学家认真测量了粒子的能量和动量，经过计算却发现粒子质量的平方是负值。

相对论多么伟大呀，这些科学家们可怎么办呢?

这些科学家们只好认为粒子有虚质量、负质量。

    自然界中有负质量、虚质量吗？

我们说每个人手里有个红苹果，这种现象大家都见过、都理解。

我们说每个人手里有个负的红苹果，这种现象大家谁见过？谁理解？

我们说每个人手里有个虚的红苹果，这种现象大家谁见过？谁理解？

朋友们呢，

无论何时我们都不能违背客观事实呀！！！

计算出粒子质量的平方是负值说明什么？恰恰说明相对论相对论能量、动量的公式可能是错的！

5．4 质量和能量可以转化吗？

相对论的质能方程：
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这个方程已经成了相对论的经典标志！

这个方程错不错呢？

这个方程本身不错。但是，相对论的理解我们还是要提出一点疑问。

相对论认为质量和能量完全等价了，质量和能量可以相互转换。

朋友们，质量和能量是两类完全不同的东西，硬要把它们等同起来是否牵强？

而且，大家知道，原子核聚变时，结合能大大增加了，也就是势能大大减

小了，既然释放的能量是质量转化来的，请问，减小的势能哪去了呢？

    质量就是质量，能量就是能量，它们是两类完全不同的东西，不能相互转化。在新物理中，我们很容易推出质能方程，它不过是物体高速运动时动能的形式！

5．5 物体的运动质量会增加吗？

朋友们，运动物体的惯性质量会增加吗？

实验表明，当物体高速运动时，物体的惯性质量会增加。

但是，大家注意，这个结论首先是考夫曼等人1901年在实验中测量出来的！爱因斯坦的公式不过是迎合了实验！
    

而且，爱因斯坦物理概念还是糊涂，他没有区分引力质量和惯性质量。


    什么是引力质量？

引力质量衡量的是物体所含物质量的多少，是衡量。

——例如，一个物体有一万个分子，它运动起来会变成十万个吗？？不会！

什么是惯性质量呢？

惯性质量描述的是物体的运动特性，描述的是物体的加速度与所受合外力的关系。

——惯性质量会不会与物体的运动速度有关呢？会的，当速度增加时，物体的惯性质量会增大。

在新物理中，我们对惯性质量与引力质量进行了严格的区分，并进行了深刻地描述。


现在有些教科书上竟然怎么说？

现在有些教科书上竟然会这样说：‘ 爱因斯坦先在理论上推导出了质速关

系，后来质速关系果然被实验证实了！’

——唉！看来人们为宣传相对论伟大真是不知道该怎么说好了！

5．6 我们是用信号测量来代替物理真实吗？

朋友们，我们看看物理事实。

第一，

我们是如何描述物理事件的呢？

我们必须统一时间标准，最简单地说在同一个参考系下必须有统一的时间标准，我们才能描述物理事件。

例如，全国各地的时钟同步了，我们来描述一列火车从北京开往广东。

火车离开北京的瞬间，北京的钟记下时间；火车到达广东的时候，广东的钟记下时间。这样我们就可以描述火车的运行了。

没见过那个人非得用一束光信号从北京发出追到火车再反馈回来来描述火车的运动！这种强行引入光信号的做法是不是一厢情愿呢？？？

即使引入光信号了，那个人一定要那么蠢吗？他就不会把光自身运行引起的时间差刨除吗？非得要把他测量的不准确的直接的结果当成物理的真实吗？？？

爱因斯坦的相对论就是要强行引入光信号！爱因斯坦的相对论就是要把测量的不准确的直接的结果当成物理的真实！

第二，

我们是如何描述物理事件的呢？

我们必须统一时间标准，最简单地说在同一个参考系下必须有统一的时间标准我们才能描述物理事件。

也就是说在同一个参考系下各点的时间是相同的。如果在一个参考系下每一点都有不同的时间标准，那我们就无法描述物理事件了。

到一些维相者嘴里，为了制造混乱，为了掩盖相对论的逻辑矛盾，他们撇开大嘴就说——“同一个参考系的不同点它们的时间是不同滴！” 这是不是撒娇耍泼信口开河呀？？？

第三，

我们是如何描述物理事件的呢？

我们必须统一时间标准，最简单地说在同一个参考系下必须有统一的时间标准我们才能描述物理事件。

那么，在同一个参考系下，某时刻，两个点之间的距离，AB、BA是否相同呢？毫无疑问必然相同！

例如，在地表参考系下，有两个人，一个是A，一个是B ，A静止，B运动；某时刻我们来看A、B两个人之间的距离，A到B和B到A的距离是否相同呢？毫无疑问必然相同！

那么，我们把参考系分别建立在A、B上，选取A是K系原点O，选取B是K’系原点O’ ；某时刻（还是地表参考系下的某时刻），A到B和B到A的距离是否相同呢？毫无疑问必然相同！ 也就是OO’ 和O’O的距离是否相同呢？毫无疑问必然相同！

OO’ = O’O 必然会推出t = t’ ，时空观必然会回到牛顿经典物理的轨道上来!

但是到了维相者的嘴里，为了维护相对论，竟然认为OO’ 和O’O的距离都不相等了！

——怎么说好呢，有的朋友说：“真不知道他们是脑袋进水了，还是被驴给踢了!”

这么说可能不好听，应该说是爱因斯坦伟大！

他强行地把光建立在参考系上，强行地非得让人们用光去测量物理事件，并且一定强行地非得让人们接受用光去测量的结果就是物理事件的真实。

多么伟大呀！这些思想已经使人类不知道客观世界的真实！

多么伟大呀！这些思想已经使人类学会了胡言乱语！

朋友们

我们一起对相对论认真审视了一遍。我无法形容自己的心情，我无法形容

那份无奈和痛苦！

我真不想探讨相对论的种种逻辑矛盾。

因为我无法相信有着几千年文明史的人类竟然允许漏洞百出的相对论盛行百年之久！

我无法相信有着几千年文明史的人类对漏洞百出的相对论的竟然敬仰到盲目的程度！！

我无法相信有着几千年文明史的人类竟然丧失了判断是非鉴别真理的标准！！！

面对相对论的种种逻辑矛盾，面对人类对相对论的颂扬，我已无话可说！！！

                                        齐   绩
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